ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетном образовательным учреждением средней образовательной школой №49.
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2013 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от  11.10.2013   №853.
Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.
Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   образовательное учреждение  средняя  образовательная школа №49.
Проверяемый период: с 01.01.2011  по 30.09.2013.

Сроки проверки: начало проверки  15.10. 2013 
                                окончание проверки 31.10.2013

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме     33 776,0 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 734,9 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 2,3 тыс. руб..
· прочие нарушения –732,6 тыс. руб.
        1. В  нарушение пункта 2 статьи 72, пункта 2 статьи 161, пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ  МБОУ СОШ №49 на  2011 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  453,3 тыс. руб.

    2. В  нарушение пункта 4.8 Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,  на 2012 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  256,3 тыс. руб. 
           3. В нарушение Постановления Правительства Российской Федерации  от 02.10.2002 №729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам организаций, финансируемых за счет средств Федерального бюджета» директором МБОУ СОШ №49 недополучено100 рублей. Вышеуказанное нарушение устранено в ходе проверки.
         4.  В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, штатные расписания МБОУ  СОШ №49 на   01.01,2011,  01.06.2011,  01.10.2011, 01.01.2012,  01.04. 2012,  01.09.2012, 01.10.2012, 01.01.2013 не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск».

         5.  В  нарушение Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»  в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ,   п.3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, ст.129 часть первая ТК РФ, разъяснение  Минздравсоцразвития  России от 13.02.2008 №326-17 установлено   неправомерное начисление компенсационной доплаты  МРОТ в размере 563,64 руб., в том числе  КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 420,0руб.  КОСГУ  213 «Начисление на выплаты по оплате труда» 143,64руб.  В ходе проверки переплата по компенсационной доплаты до МРОТ удержана в сумме 420,0руб. удержана в октябре  2013 года.  
6. Выборочной проверкой установлена недоплата при исчислении  среднего заработка курсов повышения квалификации сотрудникам МБОУ СОШ №49 в сумме 1150,89руб.  В период проверки  произведен перерасчет  заработной платы сотрудникам - Румянцевой В.А.  в сумме 804,7руб. и Скрипиной Н.А.  в сумме 346,19руб. 

   7.  Средняя месячная заработная плата педагогического персонала  за  период с января по сентябрь 2013 года установлена в размере - 19048,37 руб., в том числе учителя –19048,37 руб., что ниже рекомендуемого  уровня Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 « О мероприятиях по реализации государственной политики» в части доведения средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений в 2013 году – 19671,7 руб.

        8. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157 н., Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (спортивные сооружения из металлоконструкций)  на соответствующих счетах аналитического учета   не отражены.  В ходе проверки вышеперечисленные основные объекты поставлены на бухгалтерский учет.

        9. Выборочной проверкой выявлены не неучтённые по бухгалтерскому учету материальные ценности на сумму 9049,0руб.  В  ходе   проверки   выявленные    излишки материальных ценностей  (принтер «Samsung»  SCX-3400, Тренажер 3 в 1)  на сумму 9049,0руб  оприходованы.
                10. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся  из малообеспеченных  и многодетных семей и  необоснованно списано денежных средств на общую сумму 461,96руб. которая в ходе проверки возмещена. 
      11.  В нарушение Решения Ульяновской городской Думы от 28.03.2012  

№ 40 «Об установление стоимости движимого имущества , находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества», оборудование и материальные ценности стоимостью более 3000руб., приобретенные в 2011-2013 годах не была представлена в 2-х недельный срок   с момента возникновения изменения или прекращения правка на объекты учета в орган местного самоуправления.

12. В нарушение постановления Совета Министров СССР от 22 октября 1990 №1072  «О единых нормах амортизационных отчислений» в МБОУ СОШ  №49 установлено, что из-за неверного определения срока полезного использования по зданию, амортизационные отчисления по состоянию на 01.10.2013 занижена, остаточная   стоимость  здания завышена  на сумму 14017,10руб.



13.  В нарушение пункта 2 статьи 616 Гражданского кодекса РФ договоры на  возмещение коммунальных услуг  между МБОУ СОШ № 49 и МБОУ ОСОШ №4  не заключались и возмещение денежных средств не производилось. Данные услуги оплачивались МБОУ СОШ № 49 в числе общих расходов. Таким образом, произошло неправомерное расходование средств за другое юридическое    лицо в размере потреблённых ресурсов.

Представлением Управления образования от 08.11.2013 № 3044       директору МБОУ СОШ № 49 рекомендовано рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем. 
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник  КРО  Управления образования                                                       Т.В.Бирковская                    
